
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся и их родителей по вопросу 

организации горячим питанием 

в МАОУ СОШ №22 

Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом внутришкольного контроля и 

было проведено анкетирование учащихся и их родителей по вопросам организации 

горячего питания в школе. 

Цель проверки:  

Выяснить мнение учащихся и их родителей об организации горячего питания.  

Анкетирование проводилось с 15 по 18 сентября 2024 года среди учащихся и их 

родителей. В опросе приняло участие 813 учащихся совместно с родителями, что 

составляет 62% от общего количества учащихся школы. В ходе анкетирования было 

выявлено следующее: 

  Да Нет 
Затрудняюсь 

ответить 

1.  Удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школе? 
86% 4% 10% 

2.  Удовлетворяет ли вас санитарное 

состояние школьной столовой? 
96% 0% 4% 

3.  Устраивает меню школьной 

столовой? 
80% 5% 15% 

4.  Нравится питание в школьной 

столовой? 
96% 2% 2% 

5.  Считаете ли питание в школьной 

столовой здоровым и полноценным? 
94% 2% 4% 

 

Также в анкете представлялась возможность внести предложения по организации 

питания. Большая часть родителей обращали внимание на необходимость подачи блюд 

горячими, было предложение организовать прием кислородных коктейлей. 

На вопрос о любимом блюде 80 % учащихся отвечали: запеканка, мясо, жареная 

картошка. 15 % отвечали - каши, салаты, 5 % учащихся не имеют любимых блюд 


